



## MEGHÍVÓ

### K+F és Innováció a 21. századi Európában

#### Konferencia és kiállítás

**Helyszín:** Budapest, Lurdy Konferencia - és Rendezvényközpont (Könyves Kálmán krt. 12-14.)

**Időpont:** 2015. december 3. csütörtök 9.00–17.30

**Fővédnök:** dr. Pálinkás József

*a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal elnöke*

**A K+F-ben, innovációban érdekelt cégek, innovátorok, befektetők, szakmai szervezetek, kutatóhelyek éves találkozója**

A Piac & Profit és a BKIK első alkalommal rendezi meg a **K+F és Innováció a 21. századi Európában** című országos konferenciáját. Az első alkalom után minden évben összehívjuk az e témáért felelős kormányzati szervezeteket, intézményeket, a K+F-ben, innovációban érdekelt üzleti szereplőket, külön megszólítva a startupokat és a spin-off-okat, valamint az innovátorokat, feltalálókat, a befektetőket és az e célra rendelkezésre álló támogatások, források, pályázatok témagazdait, információkkal, tanácsokkal rendelkezőket.

**Minden kompetens döntéshozó és a témában sikeres vállalatvezető ott lesz!**

Főbb témáinkról röviden:

**Magyarország kutatás-fejlesztésben, innovációban elkötelezett kormányzati politikája**

**A szellemi tulajdon védelme, a K+F minősítés előnyei, a szabadalmaztatásra ösztönzés rendszere**

**A magyar innovációs képesség kiaknázásában rejlő lehetőségek és a hazai szabályozási, támogatási környezet.**

**Az Európai Unió K+F és innovációt támogató politikája és annak finanszírozási intézményrendszere**

**Startup hype vs innováció: Magyarországi helyzet és nemzetközi kitörési lehetőségek.**

**Klaszterek, ipari parkok szerepe az innovációban.**

Hazai innovációk, innovátorok bemutatkozása.

A magyar elektronikai ipar válságból kilábalásának esélyei.

Hol a pénz K+F-re, innovációra?

**A teljes program megtekinthető:**

<http://www.piacprofit.hu/konferenciakozpont/kf-innovacio-a-21-szazadi-europaban/>

**Regisztráció:**

<http://www.piacprofit.hu/konferenciakozpont/kf-innovacio-a-21-szazadi-europaban/?reg=1>

**Szakmai főtámogató: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal**

Rendező	Főtámogató
 	 NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI ÉS INNOVÁCIÓS HIVATAL
Szakmai támogatók	
   Glósz és Társa Kft.	
  	
Szakmai partner	
   	   
 Magyar Tudományos-Technológiai és Ipari Parkok Szövetsége	 Magyar Kockázati- és Magántőke Egyesület  mobilitás és multimédia klaszter
Médiatámogató	Kiállító
 ELEKTRONET GÉP ÉS ELEKTRONIKA – Az elektronikai ipar partnere 1992 100 ÉVES MAGYARORSZÁG	

**További felvilágosítás és információ:**

Tel. : (1) 239 - 9597, E-mail : [konferencia@piacesprofit.hu](mailto:konferencia@piacesprofit.hu)